

花蓮高商吉他社

1. 社團由來 是由一群熱愛音樂，熱愛吉他的高中生們共同所創立的社團。希望能夠藉由一顆熱誠的心，帶領大家經歷一場豐富的音樂享受，在高中裡能夠留下美好的回憶，共同打造出氣宇非凡的「吉他社」。

2. 宗旨(為什麼要成立社團?)木吉他是最普遍也最方便的自彈自唱樂器，接著音箱，緩緩撥絃，就能震懾住全場目光，這是屬於吉他的獨特魅力。現今還是有許多人對吉他相當嚮往也充滿興趣，最簡單也最實惠的方式就是加入社團。在社團裡，除了教你怎麼學會正確的吉他彈法，怎麼把吉他學得更好，還會傳授你許多關於音樂上的知識。而社團幹部和老師的親切隨和更能讓大家感受到社團的溫暖哦！

3. 目標 **短程**：近期的規劃是希望先能夠讓各個幹部認知到自己的責任與職責所在，可以為自己所處理的事情做負責，然後再慢慢的進入狀況、熟悉狀況、適應狀況，最後順利步上軌道。幹部之間要達到互相合作，一起努力為社團付出。社員間，希望能夠相互指導、切磋或是經由一些社團活動，慢慢培養出社團間的情感及默契。幹部與社員間，要抱持互相尊重的態度，幹部應該在更主動指導或幫助社員，而社員如果有任何疑問應該大膽的提出，讓幹部了解你的疑問。

中程：承襲並保有上屆舊有傳統的活動，能夠順利的舉辦成功，並一屆比一屆更好，活動內容能夠更加進步與多元化，不斷的傳承下去。培養每個社員都能夠克服緊張壓力，上台表演的能力。所以，應該多舉辦一些對外的活動表演，可以先由社內的活動成果發表以及校外的街頭演出來累積實力，並請老師給予鼓勵及建議，能夠一邊培養臨場表現一邊提升自我能力。

長程：除了傳承舊有的活動外，希望能夠有更多突破性的創新可能，新的幹部群可以有更多創意，討論出更多有效點子，而這些點子必須是要融合建設性與想像力，而盡力去規劃並達到實現的可能。像是可以與別的性質的社團進行表演合作，突破以往單一社團表演的單調局面。然而藉由多參與他校表演及觀摩活動，能夠檢討自己社團的優缺點，並加以改進，甚至可以主動參與大大小小的比賽來積累自己實力與表演的品質。無論校內或是校外，有許多活動與表演機會都是能夠讓社團更加進步與成長的，應該多去嘗試挑戰、多去接觸別人的演出，這是最直接的效法對象也最能夠讓社團邁向更高領域的機會。

4.社團活動及表演

(1)社內比賽:將社團成員分成 7~8 組，各組準備一首歌，指導老師將從歌聲、吉他、木箱鼓打總分數，由最高者獲得獎品。藉由小比賽增進社員彼此的感情，並且在小組中相互學習、磨合，達到社團宗旨。



(2)校外活動:吉他社都會參與各校園遊會表演、各校社團發表及四社表演。其中最特別的就是四社發表，分別為花商吉他社、花女六弦社、花女音創社、花中吉他社。這個活動是今年第一次舉辦四社迎新，是匯集四社的新生進行團康遊戲及社團表演，讓喜歡吉他的孩子們能夠節由活動來認識各校的朋友，並且有效的在之後任何表演都能達到極佳的共識及默契。則在今年 5 月將再辦四社送舊，讓一年級的社員在舞台上盡情演出。



(3)花商社團成果發表:由花商所舉辦的社團成果發表會,是學校給社團一個驗收成果的舞台,表演地方是在人流眾多的遠東百貨,更是考驗學生的抗壓性,以提升舞台表演能力。



5.未來期許 在未來能招到更多熱愛吉他的學弟妹們,並且多爭取更多的校外表演,一方面提高社團的演出品質,另一方面則是打響知名度,讓大家知道花商吉他社。